

## Пять инициатив в нашем институте

Месяц июнь в Узбекистане объявлен «Месяцем молодежи». В республике организуются мероприятия по повышению духовности молодежи и осмысленной организации их досуга. С целью привлечения молодых людей в спорт в научно-учебном центре института во время учебной практики по предмету «Геодезия» для студентов 2 курса факультета управления земельными ресурсами были организованы утренняя гимнастика и спортивные соревнования. В нем приняли участие преподаватели кафедры физического воспитания и спорта и профессорско-преподавательский состав института.



**Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**